

25:8)

आईज ही अगर रौरे आपन सारा भूल अपराध के माईन के यीशु मसीह कर नाम में पश्चाताप करबा तो रौरे के निश्चय ही उद्धार मिली।

आईज ही सोचेक कर समय आहे, के जानेला कि काईल का होवी। जीवन और मृत्यु तो परमेश्वर कर हाथ में आहे।



बेसि जानेक लागिन रौरे इ पता मे फोन करेक सकिला।



New India Church of God
Nagrakata, Shukhani Basti
Kagrakata, Jalpaiguri

Mobile No.: 9933305323, 9933071201

4

पुगेक कर मतलब हेके स्वर्ग राज में पुगेक। स्वर्ग जाईक कर रास्ता यीशु मसीह ही हेके। अच्छा काम, धर्म—करम, पूजा—पाठ, पुण्य कमाईक ई सब बात हामनी के एक अच्छा ईन्सान बनेक में मदद खाली करी, लेकिन उद्धार देवेक नी सकी। पबित्र बाईबल बतायला, “अगर रौरे आपन मुख से यीशु के प्रभु माईनके, स्वीकार करब और आपन मन से विश्वास करब कि परमेश्वर उके मोरल में से जिंदा करलक तो रौरे निश्चय उद्धार पावब। (रोमियो—१०:९) हर एक मनवा कर विचार, अलग—अलग होवेला, हामिन विचार करेक सकीला कि हामरे कर आपन ही डहर सही आहे। लेकिन पवित्रशास्त्र बाईबल बतायला कि हामरे सोब—कर सोब बेड़ाई जाही, हामनीमन सोब अपन—अपन डहर चुईन लेली, और परमेश्वर हामिन कर सोब अधर्म कर भार अपन बेटा यीशु मसीह ऊपरे लाईद देलय। (यशायह—५३:६) उद्धार पावेकले

रौरे के बहुत बड़का निर्णय लेवेक ही पड़ी ई बात बिल्कुल गलती हके।

आपन मुख से यीशु के अंगीकार कईर के और मन से ऊकर ऊपरे विश्वास कइरे के रौरे आईज ही उद्धार कर डहर में चलेक शुरू करेक सकील। पवित्रशास्त्र बाइबेल में वचन ऐसेन बतायला, “पाप कर मजदूरी मृत्यु हेके (रोमी : 6:23)

रौरे और हामरे जेतना भी अपन से कोशिश करब

2



रौरे कौन डहर में चले लाइघी? जीवन कर अथवा मृत्यु कर!

हमरे गोटा मानवा ई दुःख भरल दुनियाँ में जीयेक लायगी। संसार में जीयेक लागिन काम करेक पड़ेला। दुःख—सुख से कमाई कईरके भोजन कर जोगाड़ करीला। ओहे कमाई से पढ़ाई—लिखाई, मौज मस्ती, और दुनियादारी कर काम करीला। विभिन्न धर्म मानीला, और हामरे के मनमें लागेला कि उद्धार और मुक्ति पावेक ले येतने काफी आहे। लेकिन बाईबल परमेश्वर कर धर्मशास्त्र मे वचन ऐसेन बतायला “मार्ग, स्तय और जीवन मोहे हेको, और उकर बिना केऊ परमेश्वर जगे पुगेक नी सकी।” परमेश्वर पिता जगे

1



लेकिन पाप से भागेक असम्भव कईक।

ओहे लागिन, सोब से पहले हमरे के पाप से छुटकारा पावेक लागी। तब हमरे कर उद्धार होवी।

संसार भर कर कोई भी जाति कर मनवा ‘यीशु मसीह’ के छोईड़ के उद्धार पावेक नी सकी, और न ही मृत्यु से भागेक सकी।

पवित्रशास्त्र बाइबेल में वचन बतायला “परमेश्वर ई संसार से येतै प्रेम करलें कि ऊ आपन एके गोटा बेटा के संसार के दै देलें, कि जे भी ऊकर बेटा यीशु मसीह ऊपरे विश्वास करी उ नाश नी होवी लेकिन अनन्त जीवन पावी। प्रियो रौरे के मृत्यु से डरायके भगेक कर जरूरत नखे, काले कि परमेश्वर निजे ई बात के कहलेंय कि परमेश्वर मृत्यु के हमेशा कर लगिन नाश करी” (यशयाह

3